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Casque antibruit électronique NUM͛AXES 
NUM͛AXES electronic stereo hearing protection 

Casco de protección auditiva electrónico NUM͛AXES 
Elektronischer Gehörschutz NUM͛AXES 

Cuffia anti rumore elettronica NUM͛AXES 
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BedienungsanleitungͬGuida per l͛uso 
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TailleͬSizeͬTamañoͬGrößeͬDimensioni S͕ M Θ L 

  



 

CASϭϬϮϭ ʹ ind͘C ʹ noǀembre ϮϬϭϴ  Ϯͬϯϴ 

 

DÉCLARATION DE CONFORMITÉ CE ͬ EC DECLARATION OF CONFORMITY 
 

Le fabricant oƵ son mandataire établi dans la CommƵnaƵté ͗ 
The manufacturer or his authorized representative established in the Community: 

NUM A͛XES 
 

déclare qƵe lΖEPI neƵf décrit ciͲaprès ͬ declares that the new PPE described hereafter 
casqƵe antiͲbrƵit électroniqƵe CASϭϬϮϭ ͬ electronic stereo hearing protection CAS1021 

est conforme aƵǆ dispositions des Directiǀes 
ϮϬϭϰͬϯϬͬUE͕ ϮϬϭϭͬϲϱͬUE Θ ϮϬϭϱͬϴϲϯͬUE et à la régƵlation ϮϬϭϲͬϰϮϱͬUE 

is in conformity with the provisions of Council Directives 
2014/30/EU, 2011/65/EU & 2015/863/EU and regulation 2016/425/EU 

 
est identiqƵe à lΖEPI aǇant fait lΖobjet de lΖattestation CE NΣ ϮϱϳϭϳϬϮ 

déliǀrée par l͛organisme notifié PZT GmbH ʹ NƵméro de l͛organisme notifié ͗ ϭϵϳϰ 
Adresse de l͛organisme notifié ͗ Bismarckstraße Ϯϲϰ b ʹ Ϯϲϯϴϵ Wilhelmshaǀen Ͳ ALLEMAGNE 

is identical to the PPE which is the subject of EC certificate of conformity N° 2570702 
issued by the notified body PZT GmbH – Notified body number: 1974 

Notified body address: Bismarckstraße Ϯϲϰ b ʹ Ϯϲϯϴϵ Wilhelmshaǀen – GERMANY 
Est soƵmis à la procédƵre d͛éǀalƵation de la conformité aƵ tǇpe sƵr la base dƵ contrôle interne de la prodƵction 

et de contrôles sƵperǀisés dƵ prodƵit à des interǀalles aléatoires ;ModƵle CϮͿ͕ soƵs la sƵrǀeillance de 
l͛organisme notifié PZT GmbH͕ ϭϵϳϰ͘ 

is subject to the conformity assessment procedure: conformity to type based on internal production control plus 
supervised product checks at random intervals (Module C2), under surveillance of the notified body PZT GmbH, 

1974. 
 

selon les normes 
EMC ͗ EN ϱϱϬϯϮ ͗ ϮϬϭϱ ͖ EN ϱϱϬϮϰ ͗ ϮϬϭϬ 

PPE ͗ EN ϯϱϮͲϭ ͗ ϮϬϬϮ ͖ EN ϯϱϮͲϰ ͗ ϮϬϬϭ н Aϭ ͗ ϮϬϬϱ  
RoHS ͗ IEC ϲϮϯϮϭͲϯͲϭ ͗ ϮϬϭϯ ͖ IEC ϲϮϯϮϭͲϱ ͗ ϮϬϭϯ ͖ IEC ϲϮϯϮϭͲϰ ͗ ϮϬϭϯ ͖ IEC ϲϮϯϮϭͲϲ ͗ ϮϬϭϱ ͖ 

IEC ϲϮϯϮϭͲϳͲϭ ͗ ϮϬϭϱ ͖ IEC ϲϮϯϮϭ ͗ ϮϬϬϴ ANNEXE C 
 

according to the standards 
EMC: EN 55032: 2015; EN 55024: 2010 

PPE: EN 352-1: 2002; EN 352-4: 2001 + A1: 2005 
RoHS: IEC 62321-3-1: 2013; IEC 62321-5: 2013; IEC 62321-4: 2013; IEC 62321-6: 2015; 

IEC 62321-7-1: 2015; IEC 62321: 2008 ANNEX C 
 

 
 

NUM A͛XES 
Z͘A͘C͘ des AƵlnaies Ͳ ϳϰϱ rƵe de la Bergeresse ʹ BP ϯϬϭϱϳ 
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NoƵs ǀoƵs remercions d a͛ǀoir choisi Ƶn prodƵit de la gamme NUM A͛XES͘ Aǀant d͛Ƶtiliser ǀotre prodƵit͕ 
liseǌ attentiǀement les eǆplications de ce gƵide qƵe ǀoƵs conserǀereǌ poƵr toƵte référence ƵltérieƵre͘ 

Avertissements 

 
1. Vérifieǌ qƵe la taille dƵ casqƵe ǀoƵs conǀient et qƵe celƵiͲci est parfaitement ajƵsté  lorsqƵe qƵe ǀoƵs 

le porteǌ͘ AssƵreǌͲǀoƵs qƵe ǀotre casqƵe est bien réglé͕ ajƵsté͕ et maintenƵ selon les instrƵctions de 
ce gƵide͘ Ne porteǌ pas Ƶn casqƵe dont la taille n e͛st pas adaptée͘ 

2. Le prodƵit n e͛st pas Ƶn joƵet͕ tenir le casqƵe hors de la portée des enfants͘  
3. Faites attention de ne pas faire tomber ǀotre casqƵe car celƵiͲci contient des composants 

électroniqƵes sensibles aƵǆ chocs͘ 
4. N͛approcheǌ pas ǀotre casqƵe d o͛bjets émettant des ondes radio trop fortes car cela peƵt 

endommager la qƵalité dƵ son et risqƵe d͛empêcher le fonctionnement normal de ǀotre prodƵit͘ 
5. Ne pas eǆposer le casqƵe directement aƵ soleil oƵ à de haƵtes températƵres͘ 
6. N͛inséreǌ aƵcƵn corps étranger dans ǀotre casqƵe͕ cela poƵrrait l͛endommager sérieƵsement͘  
7. Ne laisseǌ entrer aƵcƵn liqƵide dans ǀotre casqƵe car cela endommagerait les composants de ǀotre 
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prodƵit͘  
8. En cas d͛immersion oƵ de plƵie forte prolongée͕ faites ǀérifier l͛électroniqƵe de ǀotre casqƵe par Ƶn 

professionnel͘  
9. Ce prodƵit peƵt être séǀèrement endommagé par certaines sƵbstances chimiqƵes͘ N͛Ƶtiliseǌ aƵcƵn 

détergent͘ 
10. PoƵr nettoǇer ǀotre casqƵe͕ Ƶtiliseǌ Ƶn chiffon doƵǆ imbibé d͛Ƶne solƵtion neƵtre͘ 
11. Preneǌ soin de stocker ǀotre casqƵe dans Ƶn endroit sain et sec aǀant et après Ƶsage͘ 
12. Votre casqƵe doit être porté toƵt le temps dans les enǀironnements brƵǇants͘ 
13. Inspecteǌ régƵlièrement ǀotre casqƵe afin de ǀérifier qƵ͛il reste opérationnel͘ Ne pas Ƶtiliser ǀotre 

casqƵe si celƵiͲci est endommagé͘ FaitesͲle ǀérifier et réparer par Ƶn professionnel͘  
14. Votre casqƵe͕ et en particƵlier les coƵssinets peƵǀent se détériorer aǀec l͛Ƶsage͘ Ils doiǀent être 

eǆaminés régƵlièrement de sorte à déceler les éǀentƵelles fƵites oƵ fissƵres͘ 
15. L͛ application de protections hǇgiéniqƵes sƵr les coƵssinets est sƵsceptible de détériorer les 

performances acoƵstiqƵes de ǀotre casqƵe͘ 
16. SoǇeǌ ǀigilent͕ dans Ƶn enǀironnement boisé͕ ǀoƵs risqƵeǌ d͛accrocher ǀotre casqƵe͘  
17. Si ǀotre casqƵe boƵge en cas de chƵte oƵ d͛accrochage dans les branchages͕ penseǌ à le repositionner 

correctement poƵr qƵ͛il garde son efficacité͘  
18. Si les recommandations de ce gƵide ne sont pas respectées͕ la protection foƵrnie par ǀotre casqƵe 

sera séǀèrement altérée͘ 
19. Ce casqƵe possède Ƶne aptitƵde de restitƵtion sonore dépendante dƵ niǀeaƵ sonore eǆtérieƵr͘  

L͛ ƵtilisateƵr doit s͛assƵrer de son parfait fonctionnement aǀant Ƶsage͘ Si des distorsions oƵ 
défaillances sont détectées͕ ǀoƵs deǀeǌ ǀoƵs référer aƵǆ conseils de ce gƵide poƵr les ǀérifications oƵ 
remplacement des piles͘ 

20. La performance peƵt se détériorer aǀec le niǀeaƵ des piles͘ Dans le cadre d͛Ƶne Ƶtilisation continƵe 
dƵ casqƵe͕ l͛aƵtonomie des piles est d e͛nǀiron ϮϱϬ heƵres͘  

21. La restitƵtion sonore de ce casqƵe de protection peƵt eǆcéder le niǀeaƵ sonore eǆtérieƵr͘  
 

Composition du produit 

 
� ϭ casqƵe antibrƵit électroniqƵe CASϭϬϮϭ 
� ϭ gƵide d͛Ƶtilisation 

 

Présentation du produit 

 
Le casqƵe antiͲbrƵit électroniqƵe NUM A͛XES CASϭϬϮϭ est certifié conforme EN ϯϱϮͲϭ ͗ ϮϬϬϮ ͖ EN ϯϱϮͲϰ ͗ 
ϮϬϬϭ н Aϭ ͗ ϮϬϬϱ͘ Son certificat a été déliǀré par l͛organisme notifié PZT GmbH ʹ NƵméro de l͛organisme 
notifié ͗ ϭϵϳϰ ʹ Adresse de l͛organisme notifié ͗ Bismarckstraße Ϯϲϰ b ʹ Ϯϲϯϴϵ Wilhelmshaǀen ʹ 
ALLEMAGNE͘ 
 
Le casqƵe électroniqƵe CASϭϬϮϭ permet d a͛tténƵer les sons dangereƵǆ poƵr ǀos oreilles͘ Il ǀoƵs protège 
contre le risqƵe de détérioration de ǀotre oƵïe et de perte d͛aƵdition face à Ƶne eǆposition répétée à des 
brƵits trop éleǀés͘ Il se déclenche à partir de ϴϮ dB et rédƵit les sons dangereƵǆ en moǇenne de Ϯϭ dB 
;SNRͿ͘ Il permet également d͛amplifier les brƵits eǆtérieƵrs faibles jƵsqƵ à͛ ϭϬ fois͘ La restitƵtion sonore de 
ce casqƵe dépend par ailleƵrs dƵ niǀeaƵ sonore eǆtérieƵr͘   
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Il offre Ƶne protection idéale et permet aƵǆ signaƵǆ d͛alerte d͛être entendƵs même dans des 
enǀironnements très brƵǇants͘ 
Eǆemples d͛applications tǇpiqƵes ͗ 

- Le traǀail des métaƵǆ ;ferronnerieͬcoƵpeͿ 
- La constrƵction 
- La maintenance ferroǀiaire 
- L͛ indƵstrie dƵ bois ;élagage͕ abattageͿ 
- La chasse et le tir 
- Le bricolage 
- Le jardinage͙ 

 

 

 

 

  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
Le serreͲtête et les coƵssinets sont les parties dƵ casqƵe qƵi sont en contact aǀec l͛ƵtilisateƵr͘  Ils sont 
composés de nǇlon͕ ABS et PU͘ Par ailleƵrs͕ la pression eǆercée par le serreͲtête n͛est pas ajƵstable et les 
coƵssinets ne sont pas remplaçables͘ 
SoƵs réserǀe de conditions de stockage͕ d͛Ƶtilisation͕ de nettoǇage͕ d e͛ntretien et de maintenance 
normales͕ la date d͛eǆpiration de ǀotre casqƵe est fiǆée à ϱ ans ;à partir de ǀotre date d͛acqƵisitionͿ͘ Penseǌ 
à faire réǀiser ǀotre casqƵe annƵellement par Ƶn professionnel͘  
 

Mise en place ou remplacement des piles 

 
Le logement de pile est sitƵé à l͛intérieƵr de chaqƵe coqƵe de ǀotre casqƵe͘ SoƵleǀeǌ la moƵsse se 
troƵǀant dans la coqƵe de ǀotre casqƵe et metteǌ en place Ƶne pile LRϬϯ dans chaqƵe coqƵe͘ Veilleǌ à 
respecter la polarité indiqƵée dans le logement de pile͘  

 
 
 
 
 
 
 

Mise en marche/Arrrt 

+ Rpglage du son 

Coque 

Coussinets 

Serre trte 

Microphone 

Microphone 

Mise en marche/Arrrt 

+ Rpglage du son 

Coque 
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LorsqƵe ǀos piles sont déchargées͕ le casqƵe ne se met plƵs en fonctionnement et les sons eǆtérieƵrs 
faibles ne sont plƵs amplifiés͘ Il est alors temps de remplacer ǀos piles Ƶsagées par des piles neƵǀes͘ 
VeƵilleǌ sƵiǀre la procédƵre indiqƵée dans le paragraphe précédent͘ 
 

Mise en place du casque 

 
Le serreͲtête possède Ϯ réglages indépendants͘  Etireǌ le serreͲtête pƵis ajƵster le jƵsqƵ à͛ ce qƵe les coqƵes 
soient correctement positionnées sƵr ǀos oreilles͘ PoƵr assƵrer Ƶne efficacité maǆimƵm͕ le serreͲtête doit 
être parfaitement réglé et les coƵssinets des coqƵes doiǀent assƵrer Ƶne étanchéité parfaite sƵr ǀos 
oreilles͘  
Conseil ͗ Penseǌ à éteindre ǀotre casqƵe aǀant de l͛enleǀer͘  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Mise en marche/arrêt du casque 

 
PoƵr mettre en marche ǀotre casqƵe͕ il ǀoƵs sƵffit de toƵrner le boƵton sitƵé sƵr chaqƵe coqƵe dans le 
sens horaire͘ Un petit ͨ clic ͩ ǀoƵs confirme qƵe ǀoƵs ǀeneǌ d͛allƵmer la coqƵe de ǀotre casqƵe͘  
PoƵr arrêter ǀotre casqƵe͕ il ǀoƵs sƵffit de toƵrner le boƵton sitƵé sƵr chaqƵe coqƵe de ǀotre casqƵe dans 
le sens anti horaire͘ Un petit ͨ clic ͩ ǀoƵs confirme qƵe ǀoƵs ǀeneǌ d͛arrêter ǀotre casqƵe͘ 
 
 
 
 

1 Pile LR03 

AAA 

Mousse 

Polaritp + Polaritp - 
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Réglage de l’amplification du son 

 
Le réglage dƵ son sƵr le casqƵe est indépendant͕ il se règle sƵr chaqƵe oreille͘ PoƵr amplifier le son͕ après 
aǀoir mis ǀotre casqƵe en marche͕ il ǀoƵs sƵffit de continƵer à toƵrner le boƵton sitƵé sƵr chaqƵe coqƵe 
dans le sens horaire͘ Les brƵits faibles enǀironnants seront alors amplifiés jƵsqƵ͛à ϭϬ fois si ǀoƵs toƵrneǌ 
les boƵtons aƵ maǆimƵm͘ 
 

Atténuation du bruit (selon la norme EN ϯϱ2-1 : 2002) 

 
En moǇenne͕ le casqƵe NUM A͛XES CASϭϬϮϭ atténƵe les sons dangereƵǆ poƵr ǀotre oreille de Ϯϭ dB ;SNRͿ͘ 

Atténuation sonore minimale ;selon la norme EN ϯϱϮͲϭ ͗ ϮϬϬϮͿ 
 

SNR с Ϯϭ dB          H с Ϯϰ dB          M с ϭϴ dB          L с ϭϯ dB 
 
 

Fréquence 
Hz 

Atténuation du son 
dB 

Écart type 
dB 

APV 
dB 

ϲϯ ϭϭ͘ϰ ϰ͘Ϭ ϳ͘ϰ 
ϭϮϱ ϭϬ͘ϲ ϯ͘ϱ ϳ͘ϭ 
ϮϱϬ ϭϯ͘ϳ ϯ͘Ϭ ϭϬ͘ϳ 
ϱϬϬ ϭϳ͘ϲ ϯ͘ϯ ϭϰ͘ϯ 

ϭϬϬϬ ϮϮ͘ϳ Ϯ͘ϭ ϮϬ͘ϲ 
ϮϬϬϬ Ϯϱ͘Ϭ Ϯ͘ϱ ϮϮ͘ϱ 
ϰϬϬϬ ϯϰ͘Ϭ ϱ͘ϱ Ϯϴ͘ϱ 
ϴϬϬϬ ϯϭ͘ϰ ϱ͘ϰ Ϯϲ͘Ϭ 

 

Niveau de pression acoustique (selon la norme EN ϯϱ2-ϰ : 2001 н A1 : 200ϱ) 

 
H с ϵϵ dB          M с ϵϵ dB          L с ϵϯ dB 
 
 

En cas de dysfonctionnement 

 
Aǀant d͛attribƵer Ƶne panne aƵ prodƵit͕ preneǌ soin de relire ce gƵide et assƵreǌͲǀoƵs qƵe le problème 
n͛est pas dƸ à des piles faibles oƵ à Ƶne erreƵr d͛Ƶtilisation͘ 
Si le problème persiste oƵ poƵr toƵt complément d͛information sƵr ǀotre prodƵit͕ appeleǌ le serǀice aprèsͲ
ǀente NUM A͛XES aƵ ϬϮ ϯϴ ϲϯ ϲϰ ϰϬ͘ Aǀec l͛aide de nos techniciens͕ de nombreƵǆ problèmes peƵǀent être 
résolƵs par téléphone͘ 
Selon l͛ampleƵr dƵ dǇsfonctionnement͕ ǀoƵs deǀreǌ peƵtͲêtre retoƵrner ǀotre prodƵit aƵ serǀice aprèsͲ
ǀente NUM A͛XES afin qƵ͛il soit réparé et testé͘ 
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Ne retournez pas votre produit à votre distributeur͘  
RetoƵrneǌͲle à l͛adresse sƵiǀante ͗ 

NUM A͛XES 
Z͘A͘C͘ des Aulnaies 
ϳϰϱ rue de la Bergeresse 
CS ϯϬϭϱϳ 
ϰϱϭϲϭ OLIVET CEDEX 
FRANCE 

 
PoƵr toƵtes réparations͕ le serǀice aprèsͲǀente NUM A͛XES a impératiǀement besoin ͗ 

� de ǀotre prodƵit complet 
� de la preƵǀe d a͛chat ;factƵre oƵ ticket de caisseͿ 

 
Si ǀoƵs ometteǌ l͛Ƶn de ces éléments͕ le serǀice aprèsͲǀente NUM A͛XES ǀoƵs factƵrera la réparation͘  
Une somme forfaitaire de Ϯϱ Φ TTC sera factƵrée en cas de retoƵr SAV non jƵstifié ;par eǆemple piles ǀides͕ 
oƵ mise dans le maƵǀais sens͙Ϳ͘ 
 

Caractéristiques techniques du casque  

 

Caractéristiques techniques du casque CASϭϬϮϭ 
Amplification du son  JƵsqƵ͛à ǆϭϬ 

Réduction du bruit ;en moyenneͿ ͗ SNR Ϯϭ dB 

Atténuation des sons nuisibles  à partir de ϴϮ dB 

Microphones ϰ microphones haƵte fréqƵence éqƵipés de filtres 
antiͲǀent 

Directivité du son  Permet Ƶne écoƵte à ϯϲϬΣ 

Type de pile Ϯ piles LRϬϯ ;AAA͕ non foƵrniesͿ 

Autonomie des piles Enǀiron ϮϱϬ heƵres 

Dimensions du casque HϭϳϬ ǆ lϭϳϱ ǆ pϵϱ mm 

Poids moyen Ϯϴϲ g 

Applications Chasse͕ jardinage͕ ball trap͕ bricolage͕ chantier͙ 
 

Garantie 

 
NUM A͛XES garantit le prodƵit contre les défaƵts de fabrication pendant les deƵǆ années qƵi sƵiǀent 
l͛acqƵisition͘ 
Les frais de transport allerͲretoƵr dƵ prodƵit sont à la charge eǆclƵsiǀe de l a͛cheteƵr͘  
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Conditions de garantie 

 
1. La garantie sera assƵrée ƵniqƵement si la preƵǀe d͛achat ;factƵre oƵ ticket de caisseͿ est présentée 

sans ratƵre à NUM A͛XES͘ 
2. Cette garantie ne coƵǀre aƵcƵn des points sƵiǀants ͗ 

x les risqƵes de transport directs oƵ indirects liés aƵ retoƵr dƵ prodƵit cheǌ NUM A͛XES͘ 
x l͛endommagement dƵ prodƵit résƵltant ͗ 

� de la négligence oƵ faƵte de l͛ƵtilisateƵr 
� d͛Ƶne Ƶtilisation contraire aƵǆ instrƵctions oƵ non préǀƵe 
� de réparations faites par des réparateƵrs non agréés 

x la perte oƵ le ǀol͘ 
3. Si le prodƵit est reconnƵ défectƵeƵǆ͕ NUM A͛XES le réparera oƵ l͛échangera selon son choiǆ͘ 
4. NUM A͛XES garantit le délai d͛interǀention de ϰϴ heƵres ;hors délais postaƵǆͿ͘ 
5. NUM A͛XES ne poƵrra être tenƵ poƵr responsable des dommages qƵi poƵrraient résƵlter d͛Ƶne 

maƵǀaise Ƶtilisation oƵ d͛Ƶne panne dƵ prodƵit͘ 
6. NUM A͛XES se réserǀe le droit de modifier les caractéristiqƵes de ses prodƵits en ǀƵe d͛Ǉ apporter des 

améliorations techniqƵes oƵ de respecter de noƵǀelles règlementations͘ 
7. Les informations contenƵes dans ce gƵide peƵǀent faire l o͛bjet de modifications sans préaǀis͘ 
8. Photos et dessins non contractƵels͘ 
 

Enregistrement de votre produit 

 
VoƵs poƵǀeǌ enregistrer ǀotre prodƵit sƵr notre site ǁeb www͘numaxes͘com͘ 
 

Accessoires 

 
VoƵs poƵǀeǌ ǀoƵs procƵrer les accessoires ;piles͕ accessoires͘͘͘Ϳ à toƵt moment aƵprès de NUM A͛XES 
;www͘numaxes͘comͿ oƵ de ǀotre distribƵteƵr͘  
 

Collecte et recyclage de votre appareil en fin de vie 

Le pictogramme  apposé sƵr ǀotre prodƵit signifie qƵe l͛éqƵipement ne peƵt être mêlé aƵǆ ordƵres 

ménagères͘ Il doit être remis à Ƶn point de collecte approprié poƵr le traitement͕ la ǀalorisation et le 
recǇclage des déchets électroniqƵes oƵ rapporté cheǌ ǀotre distribƵteƵr͘  
En adoptant cette démarche͕ ǀoƵs faites Ƶn geste poƵr l͛enǀironnement͕ ǀoƵs contribƵeǌ à la préserǀation 
des ressoƵrces natƵrelles et à la protection de la santé hƵmaine͘ 
PoƵr plƵs d͛informations sƵr les lieƵǆ de collecte des éqƵipements Ƶsagés͕ ǀoƵs poƵǀeǌ contacter ǀotre 
mairie͕ le serǀice de traitement des déchets ménagers oƵ noƵs retoƵrner le prodƵit͘  
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Z͘A͘C͘ des Aulnaies 

ϳϰϱ rue de la Bergeresse 

CS ϯϬϭϱϳ 

ϰϱϭϲϭ OLIVET CEDEX 

FRANCE 

Tél͘ нϯϯ ;ϬͿϮ ϯϴ ϲϯ ϲϰ ϰϬ 

Fax нϯϯ ;ϬͿϮ ϯϴ ϲϯ ϯϭ ϬϬ 

infoΛnumaxes͘com     www͘numaxes͘com 
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Thank ǇoƵ for choosing a NUM A͛XES prodƵct͘ Before Ƶsing ǇoƵr prodƵct͕ carefƵllǇ read the eǆplanations 
in this gƵide͕ and keep the gƵide for later reference͘ 
 

Warning notice 

 
1. Check that the siǌe of the earmƵffs sƵits ǇoƵ͕ and that is perfectlǇ adjƵsted ǁhen ǇoƵ ǁear it͘ EnsƵre 

that ǇoƵr headset is fitted͕ adjƵsted͕ and maintained in accordance ǁith the instrƵctions of this 
gƵide͘ Do not ǁear anǇ protectiǀe earmƵffs ǁhose siǌe is not sƵitable͘  

2. The prodƵct is not a toǇ͕  keep the earmƵffs oƵt of reach of children͘ 
3. Be carefƵl not to drop ǇoƵr hearing protection headset since it contains electronic components that 

are sensitiǀe to shocks͘ 
4. Keep ǇoƵr headset aǁaǇ from objects emitting strong radio ǁaǀes͕ since this can degrade the soƵnd 

qƵalitǇ and risks preǀenting the normal operation of ǇoƵr prodƵct͘ 
5. Do not eǆpose the headset to direct sƵnlight or high temperatƵres͘ 
6. Do not insert anǇ foreign bodǇ into ǇoƵr headset͕ as this coƵld serioƵslǇ damage it͘  
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7. Do not alloǁ anǇ liqƵid to enter ǇoƵr headset͕ since this ǁoƵld damage the components of ǇoƵr 
prodƵct͘  

8. In case of immersion or prolonged heaǀǇ rain͕ haǀe the electronics of ǇoƵr earmƵffs checked bǇ a 
professional͘ 

9. This prodƵct maǇ be adǀerselǇ affected bǇ certain chemical sƵbstances͘ Do not Ƶse detergents͘ 
10. To clean ǇoƵr headset͕ Ƶse a soft cloth soaked ǁith a neƵtral solƵtion͘  
11. Take care to store ǇoƵr headset in a clean and drǇ location͕ before and after Ƶse͘ 
12. YoƵr headset mƵst be ǁorn at all times in noisǇ sƵrroƵndings͘ 
13. Inspect regƵlarlǇ ǇoƵr headset to ǀerifǇ that it remains operational͘ Do not Ƶse ǇoƵr earmƵffs if it is 

damaged͘ Haǀe it checked and repaired bǇ a professional͘ 
14. Headset and in particƵlar cƵshions͕ maǇ deteriorate ǁith Ƶse and shoƵld be eǆamined at freqƵent 

interǀals for cracking and leakage͕ for eǆample͘ 
15. The fitting of hǇgiene coǀers to the cƵshions maǇ affect the acoƵstic performance of the headset͘ 
16. Be carefƵl in a ǁooded enǀironment͕ ǇoƵ maǇ hang ǇoƵr earmƵffs͘ 
17. If ǇoƵr earmƵffs moǀes becaƵse it falls or gets caƵght in branches͕ remember to reposition it so that 

it remains effectiǀe͘ 
18. If the recommendations giǀen in this gƵide are not adhered to͕ the protection afforded bǇ ǇoƵr 

headset ǁill be seǀerelǇ impaired͘ 
19. This headset is proǀided ǁith leǀelͲdependent attenƵation͘ The ǁearer shoƵld check correct 

operation before Ƶse͘ If distortion or failƵre is detected͕ the ǁearer shoƵld refer to the manƵfactƵrer 
adǀice for maintenance and replacement of the batteries͘ 

20. Performance maǇ deteriorate ǁith batterǇ Ƶsage͘ The tǇpical period of continƵoƵs Ƶse that can be 
eǆpected from the headset batterǇ is ϮϱϬ hoƵrs͘ 

21. The oƵtpƵt of leǀelͲdependent circƵit of this hearing protector maǇ eǆceed the eǆternal soƵnd leǀel͘ 
 

Product composition 

 
� ϭ electronic stereo hearing protection headset CASϭϬϮϭ 
� ϭ Ƶser s͛ gƵide 

 

Product presentation 

 
The NUM A͛XES electronic stereo hearing protection CASϭϬϮϭ is in conformitǇ ǁith the standard EN ϯϱϮͲ
ϭ ͗ ϮϬϬϮ ͖ EN ϯϱϮͲϰ ͗ ϮϬϬϭ н Aϭ ͗ ϮϬϬϱ͘ Its certificate ǁas deliǀered bǇ the notified bodǇ PZT GmbH ʹ 
Notified bodǇ nƵmber͗ ϭϵϳϰ ʹ Notified bodǇ address͗ Bismarckstraße Ϯϲϰ b ʹ Ϯϲϯϴϵ Wilhelmshaǀen ʹ  
GERMANY͘  
The NUM A͛XES CASϭϬϮϭ headset attenƵates loƵd noises that coƵld otherǁise damage ǇoƵr hearing͘ It 
protects ǇoƵ against the risk of damage to ǇoƵr hearing and hearing loss from repeated eǆposƵre to loƵd 
noises͘ It is triggered ǁhen the noise leǀel reaches ϴϮ dB and redƵces these noises on aǀerage bǇ Ϯϭ dB 
;SNRͿ͘ The soƵnd reprodƵction of this earmƵff also depends on the eǆternal soƵnd leǀel͘ This earmƵff 
proǀides leǀelͲdependent͘ It can also amplifǇ eǆternal noise bǇ Ƶp to ten times ;conǀersation͕ animal 
noises͕ natƵral soƵnds͕ ectͿ͘ 
It proǀides ideal protection and alloǁs ǁarning signals to be heard eǀen in ǀerǇ noisǇ enǀironments͘  
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Headband 

 

Eǆamples of tǇpical applications͗ 

� Metalǁorking ;metalǁorkͬcƵttingͿ 
� The constrƵction 
� Rail maintenance 
� The ǁood indƵstrǇ ;prƵningͬfellingͿ 
� HƵnting and shooting 
� The DIY 
� Gardening͘͘͘͘ 

 
 
 

 

 

  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
The headband and the cƵshions are the parts of the headset ǁhich are in toƵch ǁith the Ƶser͘  NǇlon͕ ABS 
and PU are an aggregate of the headband Θ cƵshions͛ materials͘ Also͕ the headband force is not adjƵstable 
and cƵshions are not replaceable͘ 
SƵbject to normal conditions of storage͕ Ƶse͕ cleaning͕ and regƵlar maintenance͕ the eǆpiration date of 
ǇoƵr earmƵffs is ϱ Ǉears ;from the date of pƵrchaseͿ͘ Remember to haǀe ǇoƵr earmƵffs reǀised annƵallǇ 
bǇ a professional͘ 
 

Inserting or removing batteries  

 
The batterǇ hoƵsing is sitƵated inside each cƵp of ǇoƵr headset͘ Lift the foam inside the headset cƵp and 
install an LRϬϯ batterǇ in each side͘ Obserǀe the polaritǇ indicated in the batterǇ hoƵsing͘  
 
 
 
 
 
 
 

ON/OFF button + 

sound adjustment 

Cups 

Cushions 

Microphone Microphone 

ON/OFF button + 

sound adjustment 

Cups 
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Wheneǀer batteries are loǁ͕ the headset does not tƵrn on and the loǁ natƵral soƵnds are not anǇmore 
amplified͘ Then ǇoƵ need to replace the batteries͘ Please folloǁ the preǀioƵs section s͛ procedƵre͘ 
 

Putting on the headset 

 
The headband has tǁo independent settings͘ Tighten the headband then adjƵst it Ƶntil the cƵps are 
correctlǇ positioned on ǇoƵr ears͘ For maǆimƵm efficiencǇ͕  the headband mƵst be perfectlǇ adjƵsted and 
the ear pads mƵst proǀide a perfect seal oǀer ǇoƵr ears͘  
Tip͗ remember to slacken ǇoƵr headset before taking it off͘   

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Turning the headset on and off 

 
To tƵrn ǇoƵr headset on͕ simplǇ tƵrn the bƵtton ONͬOFF on each cƵp in a clockǁise direction͘ A light ΗclickΗ 
ǁill tell ǇoƵ that ǇoƵ haǀe jƵst tƵrned the headset cƵp on͘ 
 
To tƵrn off ǇoƵr headset͕ tƵrn the bƵtton ONͬOFF on each cƵp in an anticlockǁise direction͘ A light ΗclickΗ 
ǁill tell ǇoƵ that ǇoƵ haǀe jƵst tƵrned the headset cƵp off͘    

1 LR03 ;AAAͿ batterǇ 

Foam 

Polarity + Polarity - 
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Adjusting the sound amplification  

 
SoƵnd adjƵstment on the headset is independentlǇ adjƵstable for each ear͘   To amplifǇ the soƵnd͕ once 
ǇoƵr headset is tƵrned on͕ simplǇ continƵe tƵrning the bƵtton on each cƵp in a clockǁise direction͘ Loǁ 
enǀironmental noises ǁill then be amplified Ƶp to ten times͕ if ǇoƵ tƵrn the bƵttons Ƶp to the maǆimƵm͘  

Noise attenuation (according to the standard EN ϯϱ2-1: 2002) 

 
On aǀerage͕ the NUM A͛XES headset attenƵates noises that are dangeroƵs for ǇoƵr hearing bǇ Ϯϭ dB͘ 

Minimum Sound Attenuation ;according to the standard EN ϯϱϮͲϭ͗ ϮϬϬϮͿ 
 

SNR с Ϯϭ dB          H с Ϯϰ dB          M с ϭϴ dB          L с ϭϯ dB 
 
 

Frequency 
Hz 

Sound attenuation  
dB 

Standard 
deviation 

dB 

APV 
dB 

ϲϯ ϭϭ͘ϰ ϰ͘Ϭ ϳ͘ϰ 
ϭϮϱ ϭϬ͘ϲ ϯ͘ϱ ϳ͘ϭ 
ϮϱϬ ϭϯ͘ϳ ϯ͘Ϭ ϭϬ͘ϳ 
ϱϬϬ ϭϳ͘ϲ ϯ͘ϯ ϭϰ͘ϯ 

ϭϬϬϬ ϮϮ͘ϳ Ϯ͘ϭ ϮϬ͘ϲ 
ϮϬϬϬ Ϯϱ͘Ϭ Ϯ͘ϱ ϮϮ͘ϱ 
ϰϬϬϬ ϯϰ͘Ϭ ϱ͘ϱ Ϯϴ͘ϱ 
ϴϬϬϬ ϯϭ͘ϰ ϱ͘ϰ Ϯϲ͘Ϭ 

 

Sound pressure level (according to the standard EN ϯϱ2-ϰ: 2001 н A1: 200ϱ) 

 
H с ϵϵ dB          M с ϵϵ dB          L с ϵϯ dB 
 

In case of malfunction 

 
Before determining that there is a malfƵnction ǁith the prodƵct͕ make sƵre ǇoƵ go throƵgh this gƵide 
once again and ensƵre that the problem is not dƵe to ǁeak batteries or Ƶser error͘  
If the problem persists or for anǇ fƵrther information on ǇoƵr prodƵct͕ call NUM A͛XES afterͲsales on͗ 
нϯϯ ;ϬͿϮ ϯϴ ϲϵ ϵϲ Ϯϳ͘ With the aid of oƵr technicians͕ manǇ problems can be resolǀed oǀer the phone͘ 
YoƵ can also contact Ƶs at eǆportΛnƵmaǆes͘com͘ 
Depending on the eǆtent of the malfƵnction͕ ǇoƵ maǇ need to retƵrn ǇoƵr prodƵct to NUM A͛XES afterͲ
sales to be repaired and tested͘ 
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Return your product to your distributor or to NUM A͛XES Z͘A͘C͘ des Aulnaies ϳϰϱ rue de la Bergeresse 
ϰϱϭϲϭ OLIVET CEDEX FRANCE͘  
 
For anǇ repairs͕ the NUM A͛XES afterͲsales serǀice reqƵires in eǀerǇ case͗ 

� ǇoƵr complete prodƵct 
� ǇoƵr proof of pƵrchase ;inǀoice or sales receiptͿ 

If ǇoƵ fail to proǀide either of these items͕ NUM A͛XES afterͲsales ǁill charge ǇoƵ for the repair͘   
 
A flatͲrate sƵm of ΦϮϱ ;incl͘ VATͿ ǁill be charged in the eǀent of an ƵnjƵstified retƵrn to afterͲsales ;e͘g͕͘ 
dead batteries͕ batteries ǁronglǇ inserted͕ etc͘Ϳ͘ 
 

Technical specifications of the headset  

 

Technical specifications of the CASϭϬϮϭ headset 
Sound amplification Up to ϭϬǆ  

Noise reduction ;averageͿ͗ SNR Ϯϭ dB 

Attenuation of dangerous noises  From ϴϮ dB 

Directivity Alloǁs a listening at ϯϲϬ Σ 

Microphones ϰ highͲfreqƵencǇ microphones ǁith ǁind noise filters 

Battery type Ϯ ǆ LRϬϯ ;AAAͿ batteries ;not inclƵdedͿ 

Battery life AroƵnd ϮϱϬ hoƵrs  

Headset dimensions HϭϳϬ ǆ Wϭϳϱ ǆ Dϵϱ mm 

Weight Ϯϴϲ g ͬ ϭϬ͘Ϭϵ oǌ 

Applications HƵnting͕ gardening͕ claǇͲpigeon shooting͕ DIY͕  ǁorksites͕ etc͘ 
 

Warranty 

 
NUM A͛XES gƵarantees the prodƵct against all manƵfactƵring defects for tǁo Ǉears after pƵrchase͘ 
RetƵrn transport costs for the prodƵct shall be borne eǆclƵsiǀelǇ bǇ the pƵrchaser͘  
 

Warranty conditions 

 
1. The ǁarrantǇ shall be effectiǀe onlǇ Ƶpon sƵbmission of an ƵnadƵlterated proof of pƵrchase ;inǀoice 

or sales receiptͿ to NUMA͛XES͘ 
2. This ǁarrantǇ does not coǀer the folloǁing points͗ 

x direct or indirect transport risks linked to the retƵrn of the prodƵct to NUM A͛XES 
x prodƵct damage resƵlting from͗ 

� negligence or faƵlt on the part of the Ƶser 
� Ƶsage contrarǇ to instrƵctions or not as intended for the prodƵct 
� repairs condƵcted bǇ Ƶnapproǀed technicians 

x loss or theft͘ 
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3. If the prodƵct is foƵnd to be faƵltǇ͕  NUM A͛XES shall either repair or eǆchange it as it deems fit͘ 
4. NUM A͛XES shall not be held liable for anǇ damage that maǇ resƵlt from incorrect Ƶse or prodƵct 

failƵre͘ 
5. NUM A͛XES reserǀes the right to modifǇ the specifications of its prodƵcts ǁith a ǀieǁ to making 

technical improǀements or complǇing ǁith neǁ regƵlations͘ 
6. The information contained in this gƵide is sƵbject to change ǁithoƵt notice͘ 
7. Photographs and illƵstrations are nonͲbinding͘ 
 

Registering your product 

 
YoƵ can register ǇoƵr prodƵct on oƵr ǁebsite͗ www͘numaxes͘com͘ 
 

Accessories 

 
YoƵ can procƵre batteries and accessories at anǇ time from NUMA͛XES ;www͘numaxes͘comͿ or ǇoƵr 
distribƵtor͘  
 

Collection and recycling of your device at end-of-life 

The pictogram  affiǆed to ǇoƵr prodƵct signifies that the eqƵipment cannot be disposed of ǁith the 

hoƵsehold ǁaste͘ It mƵst be taken to an appropriate collection point for the processing͕ reƵse and 
recǇcling of electronic ǁaste͕ or retƵrned to ǇoƵr distribƵtor͘  
BǇ adopting this procedƵre͕ ǇoƵ are acting in an enǀironmentallǇ friendlǇ ǁaǇ͕  and contribƵting to the 
preserǀation of natƵral resoƵrces and the protection of hƵman health͘ 
For fƵrther information aboƵt collection points for Ƶsed eqƵipment͕ ǇoƵ can contact ǇoƵr toǁn hall or the 
hoƵsehold ǁaste treatment serǀice͕ or ǇoƵ can retƵrn the prodƵct to Ƶs͘ 

 

exportΛnumaxes͘com                       www͘numaxes͘com 
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Gracias por adqƵirir Ƶn prodƵcto NUM A͛XES͘ Antes de Ƶtiliǌar el prodƵcto͕ lea detenidamente las 
eǆplicaciones de esta gƵía Ǉ consérǀela para fƵtƵras consƵltas͘ 
 

Advertencia 

 
1. ComprƵebe qƵe el tamaño del casco se adapta a sƵs necesidades Ǉ qƵe está perfectamente ajƵstado 

cƵando lo lleǀa pƵesto͘ AsegƷrese de qƵe el casco esté bien colocado Ǉ ajƵstado͕ Ǉ qƵe se mantenga 
segƷn las instrƵcciones de esta gƵía͘ No Ƶse Ƶn casco qƵe no le qƵede bien͘  

2. El prodƵcto no es Ƶn jƵgƵete͕ matenga el casco fƵera del alcance de los niños͘  
3. Tenga cƵidado de no dejar caer el casco Ǉa qƵe contiene componentes electrónicos sensibles a los 

golpes͘ 
4. No acerqƵe el casco a objetos qƵe emitan fƵertes ondas de radio Ǉa qƵe podría afectar a la calidad 

del sonido e impedir el fƵncionamiento normal del prodƵcto͘ 
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5. No eǆponga el casco directamente al sol ni a altas temperatƵras͘ 
6. No introdƵǌca ningƷn cƵerpo eǆtraño en el casco Ǉa qƵe podría dañarlo seriamente͘  
7. No deje qƵe ningƷn líqƵido entre en el casco porqƵe podría dañar los componentes del prodƵcto͘  
8. En caso de inmersión o llƵǀia intensa prolongada͕ haga qƵe Ƶn profesional comprƵebe la electrónica 

de sƵ casco͘ 
9. Este prodƵcto pƵede resƵltar seriamente dañado por algƵnas sƵstancias qƵímicas͘ No Ƶtilice 

detergentes͘ 
10. Para limpiar el casco͕ Ƶtilice Ƶn paño sƵaǀe impregnado con Ƶna solƵción neƵtra͘  
11. AsegƷrese de gƵardar el casco en Ƶn lƵgar limpio Ǉ seco͕ antes Ǉ despƵés del Ƶso͘ 
12. El casco debe lleǀarse todo el tiempo en entornos rƵidosos͘ 
13. Reǀise periódicamente el casco para comprobar qƵe siga estando operatiǀo͘ No Ƶtilice el casco si 

está dañado͘ Hágalo reǀisar Ǉ reparar por Ƶn profesional͘ 
14. El casco Ǉ͕  en particƵlar͕  las almohadillas͕ pƵeden deteriorarse con el Ƶso͕ por lo qƵe deben 

eǆaminarse periódicamente para detectar posibles fƵgas o fisƵras͘ 
15. La aplicación de protecciones higiénicas en las almohadillas podría deteriorar las prestaciones 

acƷsticas del casco͘ 
16. Tenga cƵidado en las ǌonas boscosas͕ el casco se pƵede enganchar͘  
17. Si sƵ casco se mƵeǀe porqƵe se cae o se qƵeda enganchado en las ramas͕ recƵerde reposicionarlo 

para qƵe siga siendo eficaǌ͘ 
18. Si no se respetan las recomendaciones de esta gƵía͕ la protección qƵe le ofrece el casco se ǀerá 

seriamente afectada͘ 
19. Este casco posee Ƶna aptitƵd de restitƵción sonora dependiente del niǀel eǆterior͘  El ƵsƵario debe 

asegƵrarse de sƵ correcto fƵncionamiento antes del Ƶso͘ Si se detectan distorsiones o fallos͕ el 
ƵsƵario debe consƵltar los consejos del fabricante con fines de mantenimiento o sƵstitƵción de las 
pilas͘ 

20. La eficacia pƵede deteriorarse debido al desgaste de las pilas͘ La aƵtonomía de las pilas del casco es 
de Ƶnas ϮϱϬ horas en Ƶn conteǆto de Ƶso continƵado͘ 

21. La restitƵción sonora de este casco de protección pƵede sƵperar el niǀel de sonido eǆterior͘  
 

Composición del producto 

 
� ϭ casco de protección aƵditiǀa estéreo electrónico CASϭϬϮϭ 
� ϭ gƵía de Ƶso 

 

Presentación del producto 

      
El casco de protección aƵditiǀa estéreo electrónico NUM A͛XES CASϭϬϮϭ está conforme a la norma EN ϯϱϮͲϭ ͗ ϮϬϬϮ ͖ 
EN ϯϱϮͲϰ ͗ ϮϬϬϭ н Aϭ ͗ ϮϬϬϱ͘ SƵ certificado ha sido concedido por el organismo notificado PZT GmbH ʹ 
NƷmero del organismo notificado͗ ϭϵϳϰ ʹ Dirección del organismo notificado͗ Bismarckstraße Ϯϲϰ b ʹ DͲ
Ϯϲϯϴϵ Wilhelmshaǀen ʹ ALEMANIA͘ 
 
El casco NUM A͛XES CASϭϬϮϭ permite atenƵar los sonidos peligrosos para la aƵdición͘ Protege del riesgo 
de sƵfrir daños aƵditiǀos Ǉ de la pérdida de aƵdición por la eǆposición repetida a rƵidos eǆcesiǀos͘ Se actiǀa 
cƵando el niǀel acƷstico alcanǌa ϴϮ dB Ǉ redƵce los sonidos Ƶn promedio de Ϯϭ dB ;SNRͿ͘  Asimismo͕ 
permite amplificar los rƵidos eǆternos hasta ϭϬ ǀeces ;conǀersación͕ animales͕ rƵidos natƵrales͙Ϳ͘ La 



 

CASϭϬϮϭ ʹ ind͘C ʹ noǀembre ϮϬϭϴ  ϮϬͬϯϴ 

restitƵción sonora de este casco depende además del niǀel acƷstico eǆterior͘  
 
 
Proporciona Ƶna protección ideal Ǉ permite qƵe las señales de adǀertencia se escƵchen inclƵso en 
entornos mƵǇ rƵidosos͘ 
Ejemplos de aplicaciones típicas͗ 

� MetalƵrgia ;herreríaͬcorteͿ 
� La constrƵcción 
� Mantenimiento de la red ferroǀiaria 
� La indƵstria maderera ;podaͬcorteͿ 
� Caǌa Ǉ tiro 
� El bricolaje 
� Jardinería͘͘͘͘͘͘ 

 

 

  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
La diadema Ǉ las almohadillas son las partes del casco qƵe están en contacto con ƵsƵario͘ Están hechas de  
nǇlon͕ ABS Ǉ PU͘ La presión ejercida por la diadema no es ajƵstable Ǉ las almohadillas no se pƵeden 
reemplaǌar͘  
SƵjeto a las condiciones normales de almacenamiento͕ Ƶso͕ limpieǌa͕ cƵidado Ǉ mantenimiento͕ la fecha 
de cadƵcidad de sƵ casco se fija en ϱ años ;a partir de la fecha de compraͿ͘ RecƵerde qƵe el casco debe 
ser reǀisado anƵalmente por Ƶn profesional͘ 
 

Colocación o extracción de las pilas  

 
El emplaǌamiento de las pilas está sitƵado en el interior de cada Ƶna de las conchas͘ Leǀante la espƵma  
sitƵada en la concha del casco Ǉ coloqƵe ϭ pila LRϬϯ en cada Ƶna͕ en el emplaǌamiento preǀisto para este 
efecto͘ Respete la polaridad indicada en el emplaǌamiento de la pila͘  
 
 
 

Botyn ON/OFF + 

ajuste de 

amplificaciyn de 

sonidos naturales 

Conchas 

Almohadillas 

Micryfono Micryfono 

Botyn ON/OFF + 

ajuste de 

amplificaciyn de 

sonidos naturales 

Diadema 

Conchas 
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CƵando la carga de las pilas está baja͕ el casco no se pondrá más en fƵncionamiento Ǉ los sonidos 
eǆteriores débiles no serán ampliados más͘ En tal caso͕ es preciso sƵstitƵir las pilas Ƶsadas por pilas 
nƵeǀas͘ Siga el procedimiento indicado en el apartado anterior͘  
 

Colocación del casco 

 
La diadema tiene dos ajƵstes independientes͘ Estire la diadema Ǉ ajƵste hasta qƵe las conchas qƵeden 
bien colocadas sobre las orejas͘ Para obtener Ƶna eficacia máǆima͕ la diadema debe estar perfectamente 
ajƵstada Ǉ las almohadillas de las conchas deben ofrecer Ƶna estanqƵeidad perfecta para los oídos͘  
Consejo͗ afloje el casco antes de qƵitárselo͘  
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Encendido y apagado del casco 

 
Para encender el casco͕ gire el botón ONͬOFF sitƵado en cada Ƶna de las conchas en sentido horario͘ Un 
ligero ΗclicΗ le confirma qƵe acaba de encender el casco͘  
Para apagar el casco͕ gire el botón ONͬOFF sitƵado en cada Ƶna de las conchas en sentido antihorario͘ Un 
leǀe ΗclicΗ le confirma qƵe acaba de apagar el casco͘ 
 
 

1 pila LR03(AAA) 

Espuma 

Polaridad + Polaridad - 
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Ajuste de la amplificación del sonido  

 
El ajƵste del sonido del casco es independiente͕ se ajƵsta en cada oído͘ Para amplificar el sonido͕ tras 
haber encendido el casco͕ solo tiene qƵe segƵir girando el botón sitƵado en cada Ƶna de las conchas en 
sentido horario͘ Los rƵidos leǀes de las inmediaciones se amplificarán hasta ϭϬ ǀeces si gira los botones al 
máǆimo͘  
 

Atenuación del ruido  (conforme a la norma EN ϯϱ2-1: 2002)  

 
De promedio͕ el casco NUM A͛XES CASϭϬϮϭ atenƷa los sonidos peligrosos para la aƵdición de Ϯϭ dB͘ 

 
Atenuación acústica mínima ;según la norma EN ϯϱϮͲϭ͗ ϮϬϬϮͿ  
 

SNR с Ϯϭ dB          H с Ϯϰ dB          M с ϭϴ dB          L с ϭϯ dB 
 

Frequencia 
Hz 

Atenuación acústica  
dB 

Desviación estándar 
 dB 

APV 
dB 

ϲϯ ϭϭ͘ϰ ϰ͘Ϭ ϳ͘ϰ 
ϭϮϱ ϭϬ͘ϲ ϯ͘ϱ ϳ͘ϭ 
ϮϱϬ ϭϯ͘ϳ ϯ͘Ϭ ϭϬ͘ϳ 
ϱϬϬ ϭϳ͘ϲ ϯ͘ϯ ϭϰ͘ϯ 

ϭϬϬϬ ϮϮ͘ϳ Ϯ͘ϭ ϮϬ͘ϲ 
ϮϬϬϬ Ϯϱ͘Ϭ Ϯ͘ϱ ϮϮ͘ϱ 
ϰϬϬϬ ϯϰ͘Ϭ ϱ͘ϱ Ϯϴ͘ϱ 
ϴϬϬϬ ϯϭ͘ϰ ϱ͘ϰ Ϯϲ͘Ϭ 

 

Nivel de presión acústica (conforme a la norma EN ϯϱ2-ϰ: 2001 н A1: 200ϱ   

 
H с ϵϵ dB          M с ϵϵ dB          L с ϵϯ dB 
 

En caso de fallo de funcionamiento 

 
Antes de determinar qƵe haǇ Ƶna aǀería en el prodƵcto͕ asegƷrese de leer esta gƵía Ǉ de qƵe el problema 
no se deba a pilas desgastadas o a Ƶn error de Ƶso͘ 
Si el problema persiste o para toda información adicional͕ llame al serǀicio de atención al cliente de 
NUM A͛XES͗ нϯϯ ;ϬͿϮ ϯϴ ϲϵ ϵϲ Ϯϳ͘ Con la aǇƵda de nƵestros técnicos pƵeden resolǀerse mƵchos problemas 
por teléfono͘ 
También pƵede contactarnos en eǆportΛnƵmaǆes͘com͘ 
En fƵnción de la magnitƵd del fallo de fƵncionamiento͕ es posible qƵe tenga qƵe reenǀiar el prodƵcto al 
serǀicio de atención al cliente de NUM A͛XES para qƵe sea reparado Ǉ probado͘ 
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Reenvíe el producto a su distribuidor o a NUM A͛XES Z͘A͘C͘ des Aulnaies ϳϰϱ rue de la Bergeresse 
ϰϱϭϲϭ OLIVET CEDEX͕ FRANCIA͘  
Para cƵalqƵier reparación͕ el serǀicio de atención al cliente NUM A͛XES necesita͗ 

� el prodƵcto completo 
� el jƵstificante de compra ;factƵra o recibo de compraͿ 

Si omite algƵno de estos elementos͕ el serǀicio de atención al cliente de NUM A͛XES le factƵrará la 
reparación͘  
 
Se le factƵrará Ƶn importe de Ϯϱ Φ͕ IVA inclƵido͕ en caso de deǀolƵción no jƵstificada al serǀicio de atención 
al cliente ;por ejemplo͕ pilas descargadas͕ pilas colocadas incorrectamente͕ etc͘Ϳ͘ 
 

Especificaciones técnicas del casco  

 

Especificaciones técnicas del casco CASϭϬϮϭ  
Amplificación de sonidos débiles Hasta ǆϭϬ 

Reducción del ruido ;promedioͿ͗ 
SNR  

Ϯϭ dB 

Atenuación de sonidos peligrosos  A partir de ϴϮ dB 

Directividad Permite Ƶna escƵcha a ϯϲϬ Σ 

Micrófonos ϰ micrófonos de alta frecƵencia con filtros de rƵido por ǀiento 

Tipo de pilas Ϯ pilas LRϬϯ ;AAA͕ no incƵidasͿ 

Autonomía de las pilas Unas ϮϱϬ hoƵrs  

Tamaño del casco Alt ϭϳϬ ǆ A ϭϳϱ ǆ P ϵϱ mm 

Peso Ϯϴϲ g 

Aplicaciones Caǌa͕ jardinería͕ tiro al plato͕ bricolaje͕ obras͙ 
 

Garantía 

 
NUM A͛XES garantiǌa el prodƵcto contra cƵalqƵier fallo de fabricación dƵrante los dos años posteriores a 
la compra͘ Los gastos de transporte de ida Ǉ ǀƵelta del prodƵcto corren a cargo del comprador͘  
 

Condiciones de la garantía 

 
1. La garantía será ǀálida solamente si se presenta el jƵstificante de compra ;factƵra o recibo de cajaͿ 

completo a NUM A͛XES͘ 
2. Esta garantía no cƵbre ningƵno de los pƵntos sigƵientes͗ 

x riesgos de transporte directos o indirectos relacionados con la deǀolƵción del prodƵcto a 
NUM A͛XES 

x daños en el prodƵcto como consecƵencia de͗ 
� negligencia o fallo del ƵsƵario 
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� Ƶso contrario a las instrƵcciones o no preǀisto 
� reparaciones realiǌadas por reparadores no aƵtoriǌados 

x pérdida o robo͘ 
3. Si el prodƵcto se considera defectƵoso͕ NUMA͛XES lo reparará o cambiará segƷn lo considere 

oportƵno͘ 
4. NUM A͛XES no podrá ser considerada responsable de los daños qƵe pƵdieran resƵltar de Ƶn Ƶso 

inadecƵado o de Ƶna aǀería del prodƵcto͘ 
5. NUM A͛XES se reserǀa el derecho de modificar las especificaciones de sƵs prodƵctos con objeto de 

aportar mejoras técnicas o cƵmplir con nƵeǀas normatiǀas͘ 
6. La información inclƵida en esta gƵía pƵede ser objeto de modificaciones sin preǀio aǀiso͘ 
7. Fotos e ilƵstraciones no contractƵales͘ 
 
 

Registro del producto 

 
PƵede registrar sƵ prodƵcto en nƵestra página ǁeb www͘numaxes͘com͘ 
 

Accesorios 

 
PƵede solicitar pilas Ǉ accesorios en cƵalqƵier momento a NUM A͛XES ;www͘numaxes͘comͿ o a sƵ 
distribƵidor͘  
 

Recogida y reciclaje del aparato al final de su vida útil 

El pictograma  qƵe figƵra en el prodƵcto significa qƵe el eqƵipo no pƵede eliminarse jƵnto con los 

residƵos domésticos͘ Debe lleǀarse a Ƶn pƵnto de recogida adecƵado para el tratamiento͕ el 
aproǀechamiento Ǉ el reciclaje de residƵos electrónicos͕ o debe reenǀiarse a sƵ distribƵidor͘  
Este modo de proceder contribƵǇe al respeto del medio ambiente͕ así como a la protección de los recƵrsos 
natƵrales Ǉ de la salƵd hƵmana͘ 
Si desea más información sobre los pƵntos de recogida de eqƵipos Ƶsados͕ pƵede contactar con sƵ 
aǇƵntamiento͕ con el serǀicio de tratamiento de residƵos domésticos o deǀolǀernos el prodƵcto͘ 

 

exportΛnumaxes͘com                       www͘numaxes͘com 
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Danke͕ dass Sie sich fƺr ein NUM A͛XES ProdƵkt entschieden haben͘ Beǀor Sie Ihr ProdƵkt ǀerǁenden͕ lesen 
Sie bitte die ErläƵterƵngen in diesem HandbƵch sorgfältig dƵrch Ƶnd beǁahren Sie das HandbƵch ǌƵm 
späteren Nachschlagen aƵf͘  
 

Warnhinweis 

 
1. Überprƺfen Sie͕ ob die Größe des GehöschƵtǌes ǌƵ Ihnen passt Ƶnd ob er perfekt eingestellt ist͕ 

ǁenn Sie ihn tragen͘ Stellen Sie sicher͕  dass die MƵscheln gemäß den AnǁeisƵngen in dieser 
AnleitƵng montiert͕ eingestellt Ƶnd geǁartet ǁerden͘ Tragen Sie keinen GehörschƵtǌ͕ der nicht 
passt͘ 

2. Das ProdƵkt ist kein SpielǌeƵg͕ beǁahren Sie den GehörschƵtǌ aƵßerhalb der Reichǁeite ǀon 
Kindern aƵf͘ 

3. Achten Sie daraƵf͕  Ihre LärmschƵtǌkopfhörer nicht fallen ǌƵ lassen͕ da sie elektronische 
Komponenten enthalten͕ die empfindlich aƵf Stöße reagieren͘ 
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4. Halten Sie Ihren GehörschƵtǌ ǀon Gegenständen fern͕ die starke Radioǁellen aƵssenden͕ da dies 
die KlangqƵalität Ƶnd den normalen Betrieb Ihres ProdƵkts beeinträchtigen kann͘ 

5. Setǌen Sie den GehörschƵtǌ keiner direkten SonneneinstrahlƵng oder hohen TemperatƵren aƵs͘ 
6. Stecken Sie keine Fremdkörper in die MƵscheln͕ da dies ǌƵ schǁeren Schäden fƺhren kann͘  
7. Lassen Sie keine Flƺssigkeit in die MƵscheln eindringen͕ da dies die Komponenten Ihres ProdƵkts 

beschädigen ǁƺrde͘  
8. Lassen Sie die Elektronik Ihres GehörschƵtǌes nach ǀersehentlichem EintaƵchen in Wasser oder 

nach längerem͕ starken Regen ǀon einem Fachmann ƺberprƺfen͘ 
9. Dieses ProdƵkt kann dƵrch bestimmte chemische SƵbstanǌen beeinträchtigt ǁerden͘ Verǁenden 

Sie keine ReinigƵngsmittel͘ 
10. Verǁenden Sie ǌƵm Reinigen Ihres GehörschƵtǌes ein ǁeiches͕ mit einer neƵtralen LösƵng 

getränktes TƵch͘ 
11. Beǁahren Sie Ihren GehörschƵtǌ ǀor Ƶnd nach dem GebraƵch an einem saƵberen Ƶnd trockenen 

Ort aƵf͘  
12. Ihr GehörschƵtǌ sollte in laƵter UmgebƵng stets getragen ǁerden͘ 
13. Überprƺfen Sie Ihren GehörschƵtǌ regelmäßig͕ damit er fƵnktionsfähig bleibt͘ Verǁenden Sie Ihren 

GehörschƵtǌ nicht͕ ǁenn er beschädigt ist͘ Lassen Sie diesen gegebenfalls ǀon einem Fachmann 
ƺberprƺfen Ƶnd reparieren͘ 

14. Die Kopfhörer Ƶnd insbesondere die Ohrpolster können sich mit der Zeit abnƵtǌen Ƶnd sollten in 
regelmäßigen Abständen ǌ͘ B͘ aƵf Risse Ƶnd Undichtigkeiten ƺberprƺft ǁerden͘ 

15. Seien Sie ǀorsichtig in einer beǁaldeten UmgebƵng͕ Sie können mit dem GehörschƵtǌ hängen 
bleiben͘ 

16. Wenn sich Ihr GehörschƵtǌ beǁegt͕ ǁenn er herƵnterfällt oder sich in Ästen ǀerfängt͕ denken Sie 
daran͕ ihn so ǌƵ positionieren͕ dass er fƵnktionstƺchtig bleibt͘  

17. Das Anbringen ǀon HǇgienekappen an den Ohrpolstern kann die akƵstische LeistƵng der Kopfhörer 
beeinträchtigen͘ 

18. Wenn die EmpfehlƵngen in dieser AnleitƵng nicht befolgt ǁerden͕ kann die SchƵtǌfƵnktion Ihrer 
Kopfhörer stark beeinträchtigt ǁerden͘ 

19. Diese Kopfhörer sind mit einer ǀom GeräƵschpegel abhängigen DämpfƵng aƵsgestattet͘ Der Träger 
sollte ǀor dem GebraƵch die korrekte FƵnktion ƺberprƺfen͘ Wenn VerǌerrƵngen oder Defekte 
festgestellt ǁerden͕ sind die Herstellerhinǁeise ǌƵr WartƵng Ƶnd ǌƵm AƵstaƵsch der Batterien 
beachten͘ 

20. Die LeistƵng kann sich bei VerringerƵng der BatteriespannƵng ǀerschlechtern͘ Bei ǌǁeckgemäßer 
ƵnƵnterbrochenen VerǁendƵng͕ beträgt die BetriebsdaƵer ca͘ ϮϮϱ StƵnden͘ 

21. Die Tonǁiedergabe dieses GehörschƵtǌes kann den eǆternen Schallpegel ƺberschreiten͘ 
 

Lieferumfang 

 
� ϭ elektronischer StereoͲLärmschƵtǌkopfhörer CASϭϬϮϭ 
� ϭ BedienƵngsanleitƵng 
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Produktbeschreibung 

 
Der elektronische StereoͲGehörschƵtǌ NUM A͛XES CASϭϬϮϭ entspricht der Norm EN ϯϱϮͲϭ ͗ ϮϬϬϮ ͖ EN ϯϱϮͲ
ϰ ͗ ϮϬϬϭ н Aϭ ͗ ϮϬϬϱ͘ Das Zertifikat ǁƵrde ǀom ǌƵständigen PrƺfinstitƵt PZT GmbH aƵsgestellt Ͳ NƵmmer 
des PrƺfinstitƵtes͗ ϭϵϳϰ Ͳ Adresse͗ Bismarckstraße Ϯϲϰ b ʹ Ϯϲϯϴϵ Wilhelmshaǀen ʹ DEUTSCHLAND͘ 
 
Der NUMΖAXES CASϭϬϮϭ GehörschƵtǌ dämpft laƵte GeräƵsche͕ die sonst Ihr Gehör schädigen könnten͘ Er 
schƺtǌt Sie ǀor dem Risiko ǀon Hörschäden Ƶnd HörǀerlƵst dƵrch ǁiederholte BelastƵng aƵfgrƵnd ǀon 
ƺbermäßigem Lärm͘ Er schaltet sich ein͕ ǁenn der GeräƵschpegel ϴϮ dB erreicht͕ Ƶnd redƵǌiert diese 
GeräƵsche Ƶm dƵrchschnittlich Ϯϭ dB ;SNRͿ͘ Er ermöglicht aƵßerdem͕ schǁache AƵßengeräƵsche bis ǌƵ 
ǌehnfach ǌƵ ǀerstärken͘ Ansonsten hängt die Tonǁiedergabe dieses GehörschƵtǌes ǀom Lärmpegel der 
AƵßengeräƵsche ab͘  

Der GehörschƵtǌ bietet idealen SchƵtǌ Ƶnd ermöglicht es͕ aƵch in sehr laƵten UmgebƵngen Warnsignale 
noch ǌƵ hören͘ 
Ideal ǌƵr AnǁendƵng ǌƵm Beispiel bei͗ 

� MetallbearbeitƵng  
� am BaƵ 
� SchieneninstandhaltƵng 
� Landschaftspflege ;BeschneidenͬFällen ǀon BäƵmenͿ 
� Jagen Ƶnd Schießen 
� Heimǁerken 
� Gartenarbeit͙ 

 
 
 

 

 

  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Der Kopfbƺgel Ƶnd die Ohrpolster͕  die beide direkten HaƵtkontakt haben͕ bestehen aƵs NǇlon͕ ABS Ƶnd 

Kopfb�gel 

EIN/AUS-Schalter + 

Klangeinstellung 

Muschel 

Ohrpolster 

Mikrofon Mikrofon 

EIN/AUS-Schalter + 

Klangeinstellung 

Muschel 
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PU͘ Der Kopfbƺgel ist nicht ǀerstellbar ;comma deletedͿ Ƶnd die Ohrpolster sind nicht aƵstaƵschbar͘  

Unter normalen LagerͲ͕ GebraƵchsͲ͕ ReinigƵngsͲ͕ PflegeͲ Ƶnd WartƵngsbedingƵngen beträgt das 
VerfallsdatƵm Ihres GehörschƵtǌes ϱ Jahre ;ab KaƵfdatƵmͿ͘ Denken Sie daran͕ Ihren GehörschƵtǌ jährlich 
ǀon einem Fachmann ǁarten ǌƵ lassen͘ 

 

Einsetzen und Austausch der Batterien  

 
Das Batteriefach befindet sich im Inneren der MƵscheln des GehörschƵtǌes͘ Heben Sie den SchaƵmstoff 
in der KopfhörerͲSchale an Ƶnd legen Sie ϭ Batterie LRϬϯ ein͘ Beachten Sie die im Batteriefach angegebene 
Polarität͘ 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
Wenn die Batterien schǁach sind͕ fƵnktioniert der GehörschƵtǌ nicht Ƶnd die schǁachen AƵßengeräƵsche 
ǁerden nicht mehr ǀerstärkt͘ Dann mƺssen die Batterien aƵsgetaƵscht ǁerden͘ Befolgen Sie hierfƺr die 
Schritte im ǀorherigen Abschnitt͘  
 

Gehörschutz aufsetzen 

 
Der Kopfbƺgel ǀerfƺgt ƺber ǌǁei EinstellƵngen͘ Ziehen Sie den Kopfbƺgel fest Ƶnd stellen Sie ihn so ein͕ 
dass die MƵscheln richtig aƵf Ihren Ohren sitǌen͘ Fƺr maǆimale WirkƵng mƵss der Kopfbƺgel perfekt 
eingestellt sein Ƶnd die Ohrpolster mƺssen eine perfekte AbdichtƵng der Ohren geǁährleisten͘  
Hinǁeis͗ Denken Sie daran͕ Ihren GehörschƵtǌ aƵsǌƵschalten͕ beǀor Sie ihn abnehmen͘  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1 x LR03 AAA 

Batterie 

Schaumstoff 

Polaritlt + 
Polaritlt - 



 

CASϭϬϮϭ ʹ ind͘C ʹ noǀembre ϮϬϭϴ  Ϯϵͬϯϴ 

 
 

Ein- und Ausschalten des Gehörschutzes 

 
ZƵm Einschalten des GehörschƵtǌes drehen Sie einfach den EINͬAUSͲSchalter im Uhrǌeigersinn͘ Ein 
leichter ͣKlick͟ ǌeigt Ihnen an͕ dass Sie die MƵscheln gerade eingeschaltet haben͘  
Um den GehörschƵtǌ aƵsǌƵschalten͕ drehen Sie den Schalter gegen den Uhrǌeigersinn͘ Ein leichter ͣKlick͟ 
ǌeigt Ihnen an͕ dass Sie die MƵscheln gerade aƵsgeschaltet haben͘  
 

Einstellung des Verstärkers  

 
Um den Ton ǌƵ ǀerstärken͕ drehen Sie einfach nach dem Einschalten den Drehknopf an jeder MƵschel im 
Uhrǌeigersinn ǁeiter͘   

Schalldämpfung  (entsprechend der Norm EN ϯϱ2-1: 2002) 

 
Im DƵrchschnitt dämpft der NUMΖAXES GehörschƵtǌ den fƺr Ihr Gehör gefährlichen Lärm Ƶm Ϯϭ dB͘ 

Mindestschalldämpfung ;gemäß der Norm EN ϯϱϮͲϭ͗ ϮϬϬϮͿ 
 

SNR с Ϯϭ dB          H с Ϯϰ dB          M с ϭϴ dB          T с ϭϯ dB 
 
 

Frequenz 
Hz 

 Schalldämpfung 
dB 

Standardabweichung 
 dB 

APV 
dB 

ϲϯ ϭϭ͘ϰ ϰ͘Ϭ ϳ͘ϰ 
ϭϮϱ ϭϬ͘ϲ ϯ͘ϱ ϳ͘ϭ 
ϮϱϬ ϭϯ͘ϳ ϯ͘Ϭ ϭϬ͘ϳ 
ϱϬϬ ϭϳ͘ϲ ϯ͘ϯ ϭϰ͘ϯ 

ϭϬϬϬ ϮϮ͘ϳ Ϯ͘ϭ ϮϬ͘ϲ 
ϮϬϬϬ Ϯϱ͘Ϭ Ϯ͘ϱ ϮϮ͘ϱ 
ϰϬϬϬ ϯϰ͘Ϭ ϱ͘ϱ Ϯϴ͘ϱ 
ϴϬϬϬ ϯϭ͘ϰ ϱ͘ϰ Ϯϲ͘Ϭ 

 

Schalldruckpegel (gemäß der Norm EN ϯϱ2-ϰ: 2001нA1: 200ϱ) 

 
H с ϵϵ dB          M с ϵϵ dB          T с ϵϯ dB 
 

Fehlerbehebung 

 
Beǀor Sie daǀon aƵsgehen͕ dass eine FehlfƵnktion des ProdƵkts ǀorliegt͕ stellen Sie sicher͕  dass das 
Problem nicht aƵf schǁache Batterien oder BenƵtǌerfehler ǌƵrƺckǌƵfƺhren ist͘ 
Wenn das Problem ǁeiterhin besteht oder ǁenn Sie ǁeitere Informationen ǌƵ Ihrem ProdƵkt ǁƺnschen͕ 
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rƵfen Sie den NUMΖAXES KƵndendienst an͗ нϯϯ ;ϬͿϮ ϯϴ ϲϵ ϵϲ Ϯϳ͘ Mit Hilfe Ƶnserer Techniker können ǀiele 
Probleme telefonisch gelöst ǁerden͘ 
Sie können Ƶns aƵch Ƶnter eǆportΛnƵmaǆes͘com kontaktieren͘ 
Je nach AƵsmaß der StörƵng mƺssen Sie Ihr ProdƵkt ǌƵr ReparatƵr Ƶnd PrƺfƵng an NUMΖAXES 
ǌƵrƺcksenden͘ 
Senden Sie Ihr Produkt zurück an Ihren Händler oder an  
NUMΖAXES  
Z͘A͘C͘ des Aulnaies  
ϳϰϱ rue de la Bergeresse 
ϰϱϭϲϭ OLIVET CEDEX  
FRANKREICH͘  
Der NUMΖAXES KƵndendienst benötigt fƺr jegliche ReparatƵr͗ 

� das ǀollständige ProdƵkt 
� den KaƵfbeleg ;RechnƵng oder KassenbonͿ 

Bei fehlenden Elementen ǁird Ihnen die ReparatƵr ǀon NUMΖAXES in RechnƵng gestellt͘  
 
Bei Ƶngerechtfertigter RƺcksendƵng an den KƵndendienst ;ǌ͘ B͘ leere Batterien͕ falsch eingelegte Batterien 
Ƶsǁ͘Ϳ ǁird ein PaƵschalbetrag ǀon Ϯϱ Φ ;inkl͘ MǁSt͘Ϳ ǀerrechnet͘ 
 

Technische Daten des Gehörschutzes  

 

Technische Daten des CASϭϬϮϭ Gehörschutzes  
Verstärkung schwacher Geräusche  ϭϬǆ  

Lärmreduzierung ;im 
DurchschnittͿ͗ SNR 

Ϯϭ dB 

Dämpfung gefährlichen Lärms Ab ϴϮ dB 

Umkreis Im ϯϲϬ Σ 

Mikrofone ϰ HochfreqƵenǌͲMikrofone mit WindͲƵnd StaƵbfilter 

Batterietyp  Ϯ ǆ LRϬϯ ;AAAͿ Batterien 

Batterielebensdauer RƵnd ϮϱϬ StƵnden 

Abmessungen HϭϳϬ ǆ Bϭϳϱ ǆ Tϵϱ mm 

Gewicht Ϯϴϲ g 

Anwendungsbereiche Jagd͕ Gartenarbeit͕ TontaƵbenschießen͕ Heimǁerken͕ 
BaƵstelle Ƶsǁ͘ 

 

Gewährleistung 

 
NUM A͛XES bietet fƺr den Fall ǀon Fabrikationsfehlern eine ϮͲjährige ProdƵktgarantie ab dem KaƵfdatƵm͘ 
Die Kosten fƺr den Rƺcktransport der Ware trägt aƵsschließlich der KäƵfer͘  
 

Garantiebedingungen 
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1. Die GeǁährleistƵng ǁird nƵr dann ǁirksam͕ ǁenn NUM A͛XES ein intakter KaƵfbeleg ;RechnƵng oder 
KassenbonͿ ǀorgelegt ǁird͘ 

2. Diese Garantie deckt folgende LeistƵngen nicht ab͗ 
x direkte oder indirekte Transportrisiken in VerbindƵng mit der RƺcksendƵng des Artikels an 

 NUM A͛XES 
x ProdƵktbeschädigƵng bedingt dƵrch͗ 

� Unachtsamkeit oder BedienƵngsfehler des BenƵtǌers 
� Zǁeckentfremdete NƵtǌƵng͕ die nicht den Vorgaben entspricht oder fƺr das ProdƵkt nicht 

ǀorgesehen ist 
� ReparatƵren dƵrch nicht anerkannte Techniker 

x VerlƵst oder Diebstahl 
3. Bei Mängeln am ProdƵkt ǁird NUM A͛XES es nach eigenem Ermessen reparieren oder aƵstaƵschen͘ 
4. NUM A͛XES trägt keine VerantǁortƵng fƺr Schäden͕ die dƵrch Ƶnsachgemäße NƵtǌƵng ǌƵm 

ProdƵktǀersagen fƺhren͘ 
5. NUM A͛XES behält sich das Recht ǀor͕  Eigenschaften seiner ProdƵkte ǌƵ ändern͕ Ƶm technische 

VerbesserƵngen daran ǀorǌƵnehmen oder Ƶm neƵen Vorschriften ǌƵ entsprechen͘ 
6. Die in dieser AnleitƵng enthaltenen Informationen können ohne ǀorherige AnkƺndigƵng geändert 

ǁerden͘ 
7. Fotografien Ƶnd IllƵstrationen sind nicht ǀerbindlich͘ 
 

Registrierung Ihres Produkts 

 
Sie können Ihr ProdƵkt aƵf Ƶnserer Website registrieren͗ www͘numaxes͘com͘ 
 

Zubehör 

 
Sie können sich jederǌeit Batterien Ƶnd ZƵbehör bei NUMA͛XES ;www͘numaxes͘comͿ oder Ihrem Händler beschaffen͘ 
 

Entsorgung und Wiederverwertung Ihres ausgedienten Geräts 

Das SǇmbol  an Ihrem ProdƵkt bedeƵtet͕ dass das Gerät nicht mit HaƵshaltsmƺll entsorgt ǁerden darf͘  

Es mƵss ǌƵ einer entsprechenden Sammelstelle ǌƵr AƵfbereitƵng͕ WiederǀerǁendƵng Ƶnd ǌƵm RecǇcling 
ǀon elektronischem Abfall gebracht oder an Ihren Händler ǌƵrƺckgesandt ǁerden͘ 
Mit dieser Maßnahme tragen Sie ǌƵm UmǁeltschƵtǌ͕ ǌƵr BeǁahrƵng natƺrlicher RessoƵrcen Ƶnd ǌƵm 
SchƵtǌ der menschlichen GesƵndheit bei͘ 
Fƺr ǁeitere Informationen ǌƵ Sammelstellen fƺr gebraƵchte Geräte können Sie Ihr Gemeindeamt oder 
den HaƵsmƺllͲEntsorgƵngsdienst kontaktieren oder das ProdƵkt an Ƶns ǌƵrƺcksenden͘ 

 

exportΛnumaxes͘com                       www͘numaxes͘com 

 

 
ϭϵϳϰ 
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Graǌie per aǀere scelto Ƶn prodotto NUM A͛XES͘ Prima di Ƶsare il prodotto͕ leggere attentamente le 
spiegaǌioni della presente gƵida che ǀa conserǀata per fƵtƵra consƵltaǌione͘ 
 

Avvertenze 

 
1. Verificare che la taglia del casco sia adatta alle proprie esigenǌe e che sia perfettamente regolata 

qƵando lo si indossa͘ AssicƵrarsi che le cƵffie siano montate͕ regolate e sottoposte a manƵtenǌione 
in conformità con le istrƵǌioni della presente gƵida͘ Non indossare Ƶn casco che non si adatta͘  

2. Il prodotto non è Ƶn giocattolo͕ tenere il casco fƵori dalla portata dei bambini͘  
3. Fare attenǌione a non far cadere le cƵffie antirƵmore perché contengono componenti elettronici 

sensibili agli Ƶrti͘ 
4. Tenere le cƵffie lontano da oggetti che emettono forti onde radio͕ perché potrebbero deteriorare la 

qƵalità del sƵono e rischiare di ostacolare il normale fƵnǌionamento del prodotto͘ 
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5. Non esporre le cƵffie alla lƵce diretta del sole né ad alte temperatƵre͘ 
6. Non inserire alcƵn oggetto estraneo nelle cƵffie perché si potrebbero danneggiare graǀemente͘  
7. Non lasciare entrare alcƵn liqƵido nelle cƵffie͕ poiché potrebbe danneggiare i componenti del 

prodotto͘  
8. In caso di immersioneo pioggia prolƵngata͕ fate controllarel͛elettronica del ǀostro casco da Ƶn 

professionista͘  
9. Il prodotto pƵò essere graǀemente danneggiato da alcƵne sostanǌe chimiche͘ Non Ƶsare detergenti͘ 
10. Per pƵlire le cƵffie Ƶsare Ƶn panno morbido imbeǀƵto con Ƶna solƵǌione neƵtra͘  
11. Conserǀare le cƵffie in Ƶn lƵogo pƵlito e asciƵtto͕ prima e dopo l͛Ƶso͘ 
12. Le cƵffie deǀono essere costantemente indossate in ambienti rƵmorosi͘ 
13. Controllare regolarmente le cƵffie per ǀerificare che rimangano operatiǀe͘ Non Ƶtiliǌǌare il casco se 

è danneggiato͘ Farlo controllare e riparare da Ƶn profesionista͘ 
14. Le cƵffie͕ in particolare i cƵscinetti͕ possono deteriorarsi con l͛Ƶso e deǀono essere esaminate a 

interǀalli freqƵenti per indiǀidƵare eǀentƵali incrinatƵre o perdite͕ per esempio͘ 
15. L͛ applicaǌione di proteǌioni igieniche sƵi cƵscinetti potrebbe deteriorare le prestaǌioni acƵstiche 

delle cƵffie͘ 
16. Prestare attenǌione in Ƶn ambiente boscoso͕ si pƵó perderé il casco͘  
17. Se il casco si mƵoǀe͕ se cade o rimane impigliato nei rami͕ ricordarsi di riposiǌionarlo in modo che 

rimanga efficace͘ 
18. Se le raccomandaǌioni della presente gƵida non sono rispettate͕ la proteǌione fornita dalle cƵffie 

sarà graǀemente alterata͘ 
19. QƵeste cƵffie sono dotate di Ƶn͛attenƵaǌione dipendente dal liǀello sonoro͘ L͛ Ƶtiliǌǌatore deǀe 

ǀerificare il corretto fƵnǌionamento prima dell͛Ƶso͘ Se si rileǀano distorsioni o malfƵnǌionamenti͕ 
l͛Ƶtiliǌǌatore deǀe consƵltare i consigli del fabbricante per la manƵtenǌione o la sostitƵǌione delle 
pile͘ 

20. Le prestaǌioni possono peggiorare con il consƵmo delle pile͘ Nell͛ambito di Ƶn Ƶtiliǌǌo continƵo delle 
cƵffie͕ l͛aƵtonomia delle pile è di circa ϮϱϬ ore͘ 

21. LΖƵscita del circƵito dipendente dal liǀello di qƵeste cƵffie antirƵmore pƵò sƵperare il liǀello sonoro 
esterno͘ 

 

Composizione del prodotto 

 
� ϭ paio di cƵffie antirƵmore elettroniche stereo CASϭϬϮϭ 
� ϭ gƵida d͛Ƶso 

 

Presentazione del prodotto 

 
Le cƵffie antirƵmore elettroniche stereo NUM A͛XES CASϭϬϮϭ sono conformi alla norma ϯϱϮͲϭ ͗ ϮϬϬϮ ͖ EN 
ϯϱϮͲϰ ͗ ϮϬϬϭ н Aϭ ͗ ϮϬϬϱ͘ Il certificato è stato emesso dall͛organismo notificato PZT GmbH ʹ NƵmero 
dell͛organismo notificato͗ ϭϵϳϰ ʹ Indiriǌǌo dell͛organismo notificato͗ Bismarckstraße Ϯϲϰ b ʹ DͲϮϲϯϴϵ 
Wilhelmshaǀen ʹ ALEMANIA͘ 
 
 
Le cƵffie antirƵmore elettroniche stereo NUMA͛XES CASϭϬϮϭ attenƵano i rƵmori forti che altrimenti 
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danneggerebbero l͛Ƶdito͘ Proteggono dal rischio di danni allΖƵdito doǀƵti allΖesposiǌione ripetƵta ai rƵmori 
eccessiǀi͘ Si attiǀano qƵando il liǀello di rƵmore raggiƵnge ϴϮ dB e ridƵce qƵesti rƵmori in media di Ϯϭ dB 
;SNRͿ͘ Permette anche di amplificare i rƵmori esterni deboli fino a ϭϬ ǀolte͘  QƵeste cƵffie forniscono 
fƵnǌioni aƵdio di intrattenimento dipendenti dal liǀello sonoro esterno͘ 
 
Offre Ƶna proteǌione ideale e permette di sentire i segnali di allarme anche in ambienti molto rƵmorosi͘ 
Esempi di applicaǌioni tipiche͗ 

� Laǀoraǌione dei metalli ;laǀoraǌione dei metalliͬtaglioͿ 
� CostrƵǌioni 
� ManƵtenǌione ferroǀiaria 
� IndƵstria del legno ;potatƵraͬabbattimentoͿ 
� Caccia e tiro 
� Fai da te 
� Giardinaggio͘͘͘ 

 
 

 

 

  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
L͛ archetto e i cƵscinetti͕ le parti delle cƵffie a contatto con l͛Ƶtiliǌǌatore͕ sono in nǇlon͕ ABS e PU͘ Inoltre la 
forǌa dellΖarchetto non è regolabile e i cƵscinetti non sono sostitƵibili͘ 
In condizioni normali di conservazione, uso, pulizia, cura e manutenzione, la data di scadenza della 
protezione acustica è di 5 anni (dalla data di acquisto). Si consiglia di fare revisionare le cuffie ogni anno 
da uno specialista. 
 
 

Inserimento o rimozione delle pile  

 
Il ǀano pile è sitƵato all͛interno di ogni padiglione͘ Solleǀare l͛imbottitƵra all͛interno del padiglione e 
installare Ƶna pila LRϬϯ all͛interno di ogni padiglione͘ Rispettare la polarità indicata nel ǀano pile͘  
 
 
 

Archetto 

Pulsante ON/OFF + 

regola]ione audio 

Padiglioni 

Cuscinetti 

Microfono 
Microfono 

Padiglioni 

Pulsante ON/OFF + 

regola]ione audio 
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QƵando le pile sono scariche͕ il casco non si mette piƶ in fƵnǌionamento ed i sƵoni esterni deboli non sono 
amplificati͘ Bisogna qƵindi sostitƵire le pile͘ SegƵire la procedƵra indicata nella seǌione precedente͘ 
 

Indossare le cuffie 

 
LΖarchetto ha dƵe impostaǌioni indipendenti͘ Stringere lΖarchetto qƵindi regolarlo finché i padiglioni sono 
correttamente posiǌionati sƵlle orecchie͘ Per la massima efficienǌa͕ lΖarchetto deǀe essere perfettamente 
adattato e i cƵscinetti aƵricolari deǀono coprire completamente le orecchie͘  
SƵggerimento͗ ricordare di allentare le cƵffie prima di toglierle͘  

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Accendere e spegnere le cuffie 

 
Per accendere le cƵffie͕ basta rƵotare in senso orario il pƵlsante ONͬOFF sitƵato sƵ ogni padiglione͘ Un 
piccolo ΗclicΗ confermerà lΖaccensione delle cƵffie͘ 
Per spegnere le cƵffie͕ rƵotareil pƵlsante ONͬOFF sitƵatoo sƵ ogni padiglione in senso antiorario͘ Un 
piccolo ΗclicΗ confermerà lo spegnimento delle cƵffie͘  
 

1 pila AAA LR03  

Imbottitura 

Polaritj + Polaritj - 
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Regolare l’amplificazione del suono  

 
 

La regolaǌione del sƵono sƵl casco è indipendente͕ si regola sƵ ogni orecchio͘ Per amplificare il sƵono͕ Ƶna 
ǀolta accese le cƵffie͕ continƵare semplicemente a rƵotare in senso orario il pƵlsante sƵ ogni padiglione͘ I 
rƵmori deboli circostanti saranno amplificati allora fino a ϭϬ ǀolte se girate i bottoni al massimo͘ 

Attenuazione del rumore (secondo la norma EN ϯϱ2-1: 2002) 

 
In media͕ le cƵffie NUMA͛XES CASϭϬϮϭ attenƵano i rƵmori pericolosi per l͛Ƶdito di Ϯϭ dB͘ 

Attenuazione minima del suono ;secondo la norma EN ϯϱϮͲϭ͗ ϮϬϬϮͿ 
 

SNR с Ϯϭ dB          H с Ϯϰ dB          M с ϭϴ dB          L с ϭϯ dB 
 

Frequenza 
Hz 

Attenuazione del 
suono  
dB 

Deviazione standard 
 dB 

APV 
dB 

ϲϯ ϭϭ͘ϰ ϰ͘Ϭ ϳ͘ϰ 
ϭϮϱ ϭϬ͘ϲ ϯ͘ϱ ϳ͘ϭ 
ϮϱϬ ϭϯ͘ϳ ϯ͘Ϭ ϭϬ͘ϳ 
ϱϬϬ ϭϳ͘ϲ ϯ͘ϯ ϭϰ͘ϯ 

ϭϬϬϬ ϮϮ͘ϳ Ϯ͘ϭ ϮϬ͘ϲ 
ϮϬϬϬ Ϯϱ͘Ϭ Ϯ͘ϱ ϮϮ͘ϱ 
ϰϬϬϬ ϯϰ͘Ϭ ϱ͘ϱ Ϯϴ͘ϱ 
ϴϬϬϬ ϯϭ͘ϰ ϱ͘ϰ Ϯϲ͘Ϭ 

 

Livello di pressione acustica (secondo la norma EN ϯϱ2-ϰ: 2001 н A1: 200ϱ) 

 
H с ϵϵ dB          M с ϵϵ dB          L с ϵϯ dB 
 

In caso di malfunzionamento 

 
Prima di stabilire lΖeffettiǀa esistenǌa di Ƶn malfƵnǌionamento del prodotto͕ rileggere la presente gƵida e 
accertarsi che il problema non sia doǀƵto a pile scariche o a Ƶn errore dell͛Ƶtiliǌǌatore͘ 
Se il problema persiste o per qƵalsiasi Ƶlteriore informaǌione sƵl prodotto͕ contattare il serǀiǌio assistenǌa 
NUM A͛XES͗ нϯϯ ;ϬͿϮ ϯϴ ϲϵ ϵϲ Ϯϳ͘ Con l͛aiƵto dei nostri tecnici͕ molti problemi possono essere risolti al 
telefono͘ 
Potete anche contattarci all͛indiriǌǌo eǆportΛnƵmaǆes͘com͘ 
A seconda della graǀità del malfƵnǌionamento͕ potrebbe rendersi necessario restitƵire il prodotto al 
serǀiǌio assistenǌa NUMA͛XES per farlo riparare e testare͘ 
 
Restituire il prodotto al distributore o a NUM A͛XES Z͘A͘C͘ des Aulnaies ϳϰϱ rue de la Bergeresse 
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ϰϱϭϲϭ OLIVET CEDEX Ͳ FRANCIA͘  
 
Per qƵalsiasi riparaǌione͕ il serǀiǌio assistenǌa NUM A͛XES richiede obbligatoriamente͗ 

� il prodotto completo 
� la proǀa dΖacqƵisto ;fattƵra o scontrinoͿ 

Se non si fornisce Ƶno di qƵesto elementi͕ lΖassistenǌa NUM A͛XES addebiterà la riparaǌione͘  
 
Una somma forfettaria di Ϯϱ Φ ;IVA incl͘Ϳ sarà addebitata nel caso di Ƶn reso ingiƵstificato all͛assistenǌa 
;es͕͘ pile scariche͕ pile inserite in modo errato͕ ecc͘Ϳ͘ 
 
 
 

Specifiche tecniche delle cuffie  

 

Specifiche tecniche delle cuffie CASϭϬϮϭ 
Amplificazione del suono Fino a ǆϭϬ 

Riduzione del rumore ;mediaͿ͗ SNR  Ϯϭ dB 

Attenuazione di rumori pericolosi  Da ϴϮ dB 

Microfoni ϰ microfoni ad alta freqƵenǌa con filtri di ridƵǌione 
del rƵmore 

Direzionalità del suono Permette Ƶn ascolto a ϯϲϬΣ 

Tipo di pile Ϯ pile LRϬϯ ;AAA͕ non inclƵseͿ 

Durata delle pile Circa ϮϱϬ ore 

Dimensioni delle cuffie AϭϳϬ ǆ lϭϳϱ ǆ pϵϱ mm 

Peso Ϯϴϲ g 

Applicazioni Caccia͕ giardinaggio͕ tiro al piattello͕ fai da te͕ lƵoghi 
di laǀoro͕ ecc͘ 

 

Garanzia 

 
NUM A͛XES garantisce il prodotto da difetti di fabbricaǌione per i dƵe anni sƵccessiǀi allΖacqƵisto͘ 
I costi di trasporto per il reso del prodotto saranno a carico esclƵsiǀo dellΖacqƵirente͘ 
 

Condizioni di garanzia 

 
1. La garanǌia sarà ǀalida solo dietro presentaǌione di Ƶna proǀa di acqƵisto ;fattƵra o scontrinoͿ senǌa 

cancellatƵre a NUMA͛XES͘ 
2. QƵesta garanǌia non copre qƵanto segƵe͗ 

x rischi di trasporto diretti o indiretti legati al reso del prodotto a NUM A͛XES 
x danni al prodotto risƵltanti da͗ 

� negligenǌa o colpa dell͛Ƶtiliǌǌatore 
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� Ƶso del prodotto contrario alle istrƵǌioni o non preǀisto 
� riparaǌioni realiǌǌate da tecnici non aƵtoriǌǌati 

x smarrimento o fƵrto͘ 
3. Se il prodotto risƵlta difettoso͕ NUM A͛XES lo riparerà o lo sostitƵirà a sƵa discreǌione͘ 
4. NUM A͛XES non sarà considerata responsabile per danni che potranno risƵltare da Ƶn Ƶso errato del 

prodotto o Ƶn sƵo gƵasto͘ 
5. NUM A͛XES si riserǀa il diritto di modificare le specifiche dei sƵoi prodotti allo scopo di apportarǀi 

miglioramenti tecnici o di adegƵarsi a nƵoǀe normatiǀe͘ 
6. Le informaǌioni contenƵte nella presente gƵida sono soggette a modifica senǌa preaǀǀiso͘ 
7. Le fotografie e le illƵstraǌioni non sono ǀincolanti͘ 
 

Registrazione del prodotto 

 
Si pƵò registrare il prodotto sƵl nostro sito ǁeb͗ www͘numaxes͘com͘ 
 

Accessori 

 
Pile e accessori sono acqƵistabili in qƵalsiasi momento presso NUM A͛XES ;www͘numaxes͘comͿ o il ǀostro 
distribƵtore͘ 
 

Raccolta e riciclaggio del dispositivo a fine vita 

Il pittogramma  apposto sƵl prodotto significa che l a͛pparecchiatƵra non pƵò essere smaltita con i rifiƵti 

domestici͘ Deǀe essere consegnata a Ƶn pƵnto di raccolta per il trattamento͕ reimpiego o riciclo di rifiƵti 
elettronici͕ o restitƵita al distribƵtore͘ 
Adottando qƵesta procedƵra͕ si segƵe Ƶn comportamento rispettoso dell͛ambiente͕ contribƵendo alla 
salǀagƵardia delle risorse natƵrali e alla proteǌione della salƵte Ƶmana͘ 
Per maggiori informaǌioni sƵi pƵnti di raccolta per le apparecchiatƵre Ƶsate͕ si pƵò contattare il proprio 
comƵne o il serǀiǌio di trattamento dei rifiƵti domestici o è possibile restitƵirci il prodotto͘ 

 

exportΛnumaxes͘com                       www͘numaxes͘com 
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